

林海日报

蒙 蒙 蒙 蒙

2024年12月

17

星期二

甲辰年十一月十七



林海日报官方微信 林海日报官方微博

林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

第19659号 今日4版

中共中央举行纪念乔石同志诞辰100周年座谈会

习近平发表重要讲话

赵乐际主持 蔡奇李希出席

新华社北京12月16日电 中共中央16日上午在人民大会堂举行座谈会，纪念乔石同志诞辰100周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调，现在，全党全国各族人民满怀信心全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴，一代代中国共产党人奋斗的美好理想正在一步步实现。我们要高举中国特色社会主义伟大旗帜，牢记党的初心使命，同心同德、奋发进取，不断创造无愧于历史、无愧于时代、无愧于人民的新业绩。

产党人，乔石同志就是其中一位杰出代表。他的一生，是革命的一生、战斗的一生、光辉的一生，是追求真理、追求进步、为共产主义事业奋斗的一生。他为党和人民建立的功绩值得我们铭记，他的革命精神和崇高风范值得我们学习。

败斗争，永葆党的先进性和纯洁性。习近平强调，我们纪念乔石同志，就是要学习他牢记初心、勤政为民的可贵品质。要始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，坚持以人民为中心的发展思想，切实维护人民根本利益、努力为民造福，让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。

持走中国特色社会主义法治道路，全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法，在法治轨道上全面建设社会主义现代化国家。习近平指出，我们纪念乔石同志，就是要学习他实事求是、求真务实的工作作风。要始终坚持理论联系实际，坚决反对形式主义、官僚主义、凝心聚力促发展，扎实推进中国式现代化建设。

义。我们要认真学习领会、深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而努力奋斗。

森工集团职工健康服务项目视频调度会召开

本报讯(通讯员 常光磊)12月16日，森工集团职工健康服务项目视频调度会召开，进一步推动项目落到实处、见到实效。

民心项目，是“增进民生福祉提高职工生活品质”的具体体现，是坚持以人民为中心发展思想的生动实践。实施近8个月以来，各单位高度重视、积极宣传，多措并举、逐步推进，取得了阶段性成果。

程序过程中遇到的难题，要坚持问题导向，结合职工医疗互助保障工作，更好地帮助异地就医职工和家属享受专家门诊和住院排期提前等服务，有效解决异地就医渠道少、成本高的问题，让职工和家属享受到便捷、高效、优质的医疗健康服务。

森工集团受邀参加《和美中国会客厅》节目访谈

本报讯(记者 刘磊)12月15日，森工集团受邀参加《和美中国会客厅》节目访谈。森工集团旅游发展部副部长麻艳代表森工集团参加节目访谈，并围绕森工集团如何深入践行习近平生态文明思想，发展森林旅游和冬季冰雪旅游进行了介绍。

生态旅游目的地。据了解，《和美中国会客厅》是由中国农影影视中心及央视网络运营中心(又见炊烟TV)制作并全网上线播出的一档大型演播室访谈类节目，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实习近平文化思想，针对全国各地在推进乡村全面振兴、加快建设农业强国进程中的经验、做法、典型案例等进行梳理、归纳、总结。本次发布为全网直播形式，三农头条、央视网、中国三农发布等20+相关媒体，将收录至央视网、央视网、《人民日报》、三农头条、今日头条、新浪微博客户端。

乌尔旗汉森工公司党委

筑牢意识形态坚固防线

本报讯(通讯员 程光复)今年以来，乌尔旗汉森工公司党委多措并举筑牢意识形态坚固防线，全面提升意识形态工作水平，为企业发展汇聚人心、凝聚力量。

行“第一责任人”职责，定期召开会议，精准研判意识形态领域新情况、新问题；加强舆情监测，成立网络舆情工作小组，组建网评员队伍，围绕重要时间节点、重大事件、重要社会热点舆情、重点人群，做好形势分析研判与网上舆情监控，把好网络意识形态工作“关口”；联合内蒙古大兴安岭森林公安局乌尔旗汉分局开展网络安全

自查工作，维护、升级涉及外网的重点部位计算机病毒，筛查计算机网络病毒，与重点岗位、部门签订安全责任书，完善网络信息共享机制和网络舆情处置联动机制，维护网络意识形态安全；持续加强对党员干部的思想政治教育，进一步引导党员干部学习新思想，传播正能量，营造健康向上的舆论氛围。

阿龙山森工公司纪委

推动廉洁文化建设有形有效

本报讯(通讯员 骆士莲)今年以来，阿龙山森工公司纪委把加强廉洁文化建设作为一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的基础性工程抓实抓牢，坚持警示震慑、纪法宣教、文化浸润同步发力，让廉洁文化可感可及、浸润人心。

部从思想上正本清源、固本培元，养成廉洁自律的思想自觉和行动自觉；强化日常提醒教育，紧盯清明、端午、中秋、国庆等重要时间节点，利用“清风龙山”微信公众号向全体党员发出节日廉洁提醒，进一步严明节日期间有关纪律要求，持续打好节前廉洁“预防针”；开展廉政警示教育，通过以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责，让党员干部受警醒、

明底线、知敬畏；经常性开展政治监督检查，建立健全监督机制，畅通举报渠道，排查重点领域、关键岗位、关键人员廉洁风险点并制定防控措施；开展“厚植家国情 传承好家风”廉洁家书征文、廉洁文化作品征集等活动，鼓励干部职工以艺术形式表达对廉洁的追求和感悟，以清廉家风促党风、转作风、带行风。

加快构建现代林业产业体系·森工行动



近日，根河森工公司工会发放中国农林水利气象工会“暖边绿境”关爱职工专项行动物资，改善管护站一线职工生活品质。

林业信息中心

“培”出真本领 “训”出新动能

本报讯(通讯员 高滨 王腊月)12月9日至13日，林业信息中心举办党员干部暨党务工作者培训班，旨在提高参训学员的政治理论素养、拓宽工作思路、强化责任担当，不断提升林业信息化建设水平和质量。

论、林业信息化建设、工程项目内业、数据中心管理平台及硬件设备巡检维护、党性教育、团队建设等方面。同时，采用集中授课、现场教学方式，确保参训学员学有所获、学有所成、学有所用。



12月9日，毕拉河林业公司党委抽调党群各部门工作人员组成考核验收组，聚焦问题解决、工作推进与亮点挖掘，对基层党组织开展2024年度党建工作考核验收。

图为考核组成员现场反馈问题。姚佳 涂智慧 摄